
InSuM
30 Mar -
06 Apr 2023

Poll results



Table of contents

Stellen Sie sich vor autonomes Fahren Level 5 ist möglich: Womit verbringen Sie Ihre
Zeit während der Fahrt?

Welche dieser TOP 10 Interieur-Trends sind für Ihr Unternehmen derzeit besonders
relevant?

Zu welchen fachlichen Kompetenzen sucht ihr Unternehmen Kooperationspartner?

Welche Formate wünschen Sie sich vom Interior-Hub InSuM?



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Stellen Sie sich vor autonomes Fahren Level 5 ist
möglich: Womit verbringen Sie Ihre Zeit
während der Fahrt?
(1/2)

0 9 1

Arbeiten
63 %

Lesen
31 %

Meetings / Gespräche
60 %

Schlafen
49 %

Essen & Trinken
41 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Stellen Sie sich vor autonomes Fahren Level 5 ist
möglich: Womit verbringen Sie Ihre Zeit
während der Fahrt?
(2/2)

0 9 1

Entertainment (Musik, Filme, Podcasts,...)
59 %

Gaming
14 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Welche dieser TOP 10 Interieur-Trends sind für
Ihr Unternehmen derzeit besonders relevant?
(1/3)

0 8 8

Nachhaltige Materialien
67 %

Funktionale Oberflächen
57 %

Konnektivität
24 %

Künstliche Intelligenz
22 %

Insassenschutz
23 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Welche dieser TOP 10 Interieur-Trends sind für
Ihr Unternehmen derzeit besonders relevant?
(2/3)

0 8 8

Entertainment
18 %

IT Sicherheit
10 %

Health-Monitoring
16 %

Fahrzeug-Insasseninteraktion (HMI)
35 %

Visualisierungs- und Anzeigetechnologien
38 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Welche dieser TOP 10 Interieur-Trends sind für
Ihr Unternehmen derzeit besonders relevant?
(3/3)
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Andere Trends
14 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Zu welchen fachlichen Kompetenzen sucht ihr
Unternehmen Kooperationspartner?
(1/2)

0 8 7

Produktdesign
29 %

Modellbau / Prototyping
18 %

Integration von E/E
41 %

Software / KI
34 %

Neue Materialtechnologien
64 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Zu welchen fachlichen Kompetenzen sucht ihr
Unternehmen Kooperationspartner?
(2/2)
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Neue Fertigungstechnologien
43 %

Sonstige
14 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Welche Formate wünschen Sie sich vom
Interior-Hub InSuM?
(1/2)

0 8 5

Informationsdienstleistung (Trends und Marktdaten)
76 %

Webinare / digitale Wissensangebote
40 %

Seminare
21 %

Workshops
53 %

Netzwerkangebot
58 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Welche Formate wünschen Sie sich vom
Interior-Hub InSuM?
(2/2)
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Individueller Austausch mit InSuM
29 %

Sonstiges
8 %


